

## 无望中喜得大法 村人也受益

【明慧网】有一年汛期发大洪水，我家住河边，整个河道上游和下游的坝都被冲毁了，只有我家大门前五、六十米长的土坝没有冲毁，完好无损。大家一看法轮功太神奇了，这一家炼功，左右邻居都受益。镇长来视察灾情看见这个景象，问这是怎么回事？有人就给他解释，这就是法轮功某某的家，做好人大法保护，上天护佑，他家在这次洪灾中没有任何损失。不仅如此，他还帮助别人共渡难关。大法的超常给一行人留下了深刻的印象。

### 无望中喜得大法

我从小在中共无神论的教育下，在现代社会道德观念的影响下，一直随波逐流与人争名夺利，把自己的身体搞的一身疾病。腰椎骨质增生，还有其它多种疾病，每天都是坐着痛、躺着痛，市里大医院治不了，偏方也不好使，钱花了不少，什么作用也没有。

就在我无望的情况下，市里的姑夫百里以外专程来到我家，告诉我炼法轮功就能治好病。可是满脑子无神论的我随口就说不信这些迷信的东西，医院都没办法治、炼功怎么能好呢？这不是笑话吗。姑夫大老远来的听了很伤心，就说我能骗你吗？你可真是……姑夫饭也没吃就要走，说到那屋里看看三叔三妈，刚一看见三妈，见她在炼法轮功呢，姑夫说：三妈也炼功呀，就说你也跟着炼去。

我是为了让姑父高兴，也就跟着炼了十几分钟的功。刚炼完功急忙坐在炕上，坐下后没有感到腰痛，我又用力活动一下腰还是没痛。我张口就说这功还真灵呀，腰还真不痛了。是不是精神作用呢？姑夫说你姑妈的病都炼好了，才来跟你讲这个的，你可真是气人呐。

当时这神迹的出现，让我感到疑惑，就问姑夫，你给我讲一讲这到底是怎么回事。姑父指着桌上说，有本书你快拿去看吧。我一看



是《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作），象得了宝贝一样立刻拿回家去了，看了一夜。我想这可不是气功，这是天书是一部修佛修道的大法书，讲的宇宙的真理。

我一看师父的讲法录像就哭得泣不成声，我懂得了人的生命就是要返本归真，修炼同化大法来的。

### 脱胎换骨

修炼大法后，疾病消失，下地干活上山走路一点不累，一身轻。我利用一切能学法的时机，看、听、背、抄法，严格按大法真、善、忍标准要求自已，烟、酒等等不良习惯全部戒掉，过去经常打骂妻子的恶习彻底改掉。反过来现在妻子打骂我，我却能够坦然而忍。在利益上也不去跟别人争了，见谁都笑呵呵的了。

亲友们看了我学大法后的变化都说，法轮功真是太厉害了。我老

岳父说：我姑爷自从炼了法轮功彻底变好了，现在象另一个人似的。

### 村人也受益

大法的殊胜和神奇，使我对大法对师父的信念更加坚如磐石。在大法受到中共迫害时，我一直坚定修炼，堂堂正正地向世人讲法轮功教人向善做好人，使人健康，福益社会等等的真相。我告诉人们经常诚念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”能得福报，使很多世人明白了真相。第二拨疫情到来时，我村多数家庭都是轻微症状，村里人见到我就说我们全家都平安，九字真言“法轮大法好，真善忍好”真管用，我们就信法轮大法好。

村里有个小痞子，在家里打爹骂娘，爹妈实在管教不了了，叫我帮助教育孩子。我就用法轮功的道理、传统文化的道理，讲如何孝敬父母，如何做个好人。这个孩子从此以后判若两人，见到我叔长叔短的叫着，有难事就来找我。他父母高兴地对我千恩万谢，我说要谢就谢谢我们师父吧。

有一天派出所所长把他找去了，说你最近不做坏事了，表现挺好。但是你以前的劣迹在那里记着呢，现在给你结了，也不拘你了，也不罚你了。可是你要给我们办一件事，你回去看着点那个法轮功某某（指我），有什么事报告，还有奖励。这个孩子说：我可不做那缺德事，我今天学好了，就是那个法轮功学员告诉我的做好人，我怎么能做伤天害理的事呢？你这不是又让我学坏吗？！所长马上说去。孩子回来跟我讲这事我也很高兴。◇文/ 中国大陆大法弟子

# 秦皇岛市昌黎县政法委书记张广栋遭报被查

【明慧网】河北秦皇岛市昌黎县政法委书记张广栋二零二二年三月被查，九月被开除公职处分，违纪违法所得予以收缴，其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉；二零二二年十二月被公开通报违规收受礼金等严重违纪违法和职务犯罪问题。

张广栋，男，一九六四年六月出生，二零零三年四月任昌黎县大蒲河镇中共党委书记、昌黎县政协副主席等，二零一四年二月后任昌黎县中共政法委书记、副县长。

张广栋任职昌黎县政法委书记期间，听从河北省政法委 610、秦皇岛政法委 610 的操控，并与昌黎县公安局国保、检察院、法院、派出所狼狈为奸，绑架法轮功学员，对法轮功学员判刑、罚款等迫害。

以下是张广栋任职昌黎县政法委书记期间法轮功学员遭迫害的案例：

二零一七年四月十八日下午，昌黎县法轮功学员陈艳玲在皇后寨发真相资料时发到一个便衣手中，被荒佃庄派出所绑架，抄家抢走大法书，陈艳玲被非法判刑一年，被非法关押在石家庄女子监狱。

二零一七年五月二十七日，昌黎县武各庄法轮功学员杨金霞在大夫庄集市上讲真相遭三个便衣绑架，手被反铐背后，送马坨店派出所。后因杨金霞检查出双肺结核不予关押，一直是取保候审在家。二零一八年六月十一日，昌黎法院魏永利法官在杨金霞所在居住地一武各庄大队非法开庭，法院冤判杨金霞四年，罚金五千元。二零一八年十月十一日法院突然来人闯入杨金霞的家说：让杨金霞取检查结果，而被带走后就没了音信。直到后来河北省女子监狱来信说：让家人给杨金霞交生活费，家人才得知确切消息。昌黎县法院说让杨金霞去取检查结果，只是借口。过后却偷偷把杨金霞非法劫持到河北省女子黑监狱继续羁押迫害。

二零一七年八月六日，昌黎县法轮功学员王绍平、周振才夫妻俩、敬凤兰在新集大集上讲法轮大法的美好真相被人构陷，被新集派出所警察张乐等人绑架，警察在家里没人在场，没有任何手续检察院没立案的情况下，非法翻墙闯入周振才、王绍平两位老人家里抢劫。经过半年的罗列罪名，昌黎县法院在二零一七年八月六日非法庭审三位老人，有人问公诉人：他们破坏了哪条法律实施了？公诉人说：我也不知道，上边让咋办就咋办。检察院的职员都感到惊讶，就这么点东西就给老太太判刑？敬凤兰被非法判刑一年九个月，罚七千元，因身体检查不合格，被释放回到家中。二零一八年三月二十七日，周振才老人被昌黎法院冤判一年六个月，罚五千元；二零一八年七月十六日被昌黎县国保强行骗入冀东监狱非法关押迫害。王绍平二零一八年三月二十七日被昌黎法院冤判一年六个月，罚五千元，被昌黎县国保强行送入河北省女子监狱。

二零一七年十二月九日上午十点，昌黎县法轮功学员张英、昌黎县杨洼村的杨凤英，在九龙山大集上讲真相，被安山派出所绑架。二零一八年六月一日杨凤英，张英被昌黎法院非法庭审，在被两次开庭后，张英被昌黎县法院冤判三年半。杨凤英被冤判三年，两人于二零一八年十月十五日被劫持到河北省女子黑监狱，非法羁押并遭到残酷迫害。张英在河北省女子监狱遭受严管强制转化，逼迫天天交批判法轮功所谓的作业，使其身心备受折磨。而后又转至七监区强迫干奴工，完不成任务关小号，打耳光，往身上浇凉水。因被迫害得非常严重，使张英出现头热头痛、胸闷，全身难受，四肢乏力等现象。与监区警察说后，狱医不但不给看，反而说她是更年期。但却给她吃多种药。也不知给的是什么药，把整个手都装满了，直到张英被迫害刑满

出狱。从黑监狱回到家中不久，张英精神就出现了问题，生活完全不能自理，被家人送到精神病院将近两年的时间。

二零一七年十二月昌黎乡亲们顶着压力接受采访，呼吁释放七十岁王绍平老人回家。乡亲呼吁释放王绍平录像在明慧网报导之后，秦皇岛政法委、昌黎县政法委不法人员幕后操控，把呼吁释放王绍平老人回家的乡亲的照片，发到各乡镇的村长手机上，逼迫查找这些乡亲们及法轮功学员。随后，昌黎县公安局政委、国保大队长高接力带着昌黎县国保、马坨店派出所警察二十余人，绑架了三位正义乡亲贺永江、贺希德、李国星，以及五位法轮功学员贺永方、李彦军、王秀花、李东云、张合民。法轮功学员贺永方、张合民被构陷到昌黎检察院。贺永方被昌黎法院冤判六个月；张合民被冤判十个月。而后贺永方、李彦军、王秀花、李东云、张合民家属被派出所、检察院、法院先后勒索十多万元，给五个家庭造成严重的经济负担。

如今中共对法轮功学员的迫害已经被更多国家、国际人权组织及民众所不齿，尤其是活摘法轮功学员器官的恶行被世界多国及民众所了解，越来越多的国家政府及民众都痛恨中共的恶行。而迫害法轮功学员的中共政法委 610 高官们，相关公检法司及所有参与迫害的恶首们已经惶惶不可终日，自杀被自杀的比比皆是，从上到下遭恶报的不计其数，这就是作恶者最终的下场，成了中共的牺牲品，也是他们选择迫害好人的最终结果，等待他们的还有更为可怕的天惩。◇

## 秦皇岛新闻简讯

**秦皇岛法轮功学员史可钦被抚宁法院劫入冀东第四监狱迫害**

2023年9月19日，秦皇岛法轮功学员史可钦被抚宁法院劫入冀东第四监狱，继续迫害。◇